

# 在现场，家长们听得目瞪口呆，孩子们收获巨大、惊喜若狂 2小时之后， 你的孩子也可以是“最强大脑”！

前阵子，以“最强大脑”走红的一档真人秀节目让不少“草根平民”成为热点明星。

然而在“非凡学习力·成长新革命”体验会现场，短短2小时的一场体验会，同样让孩子的记忆力有了快速提高。孩子的巨大改变让家长目瞪口呆。在体验会现场，专家说的话，句句戳进家长的内心，更给孩子的学习带来巨大改变。很多孩子激动高呼的说，我也可以是“最强大脑”！



卓卷学习力导师曹畅受到孩子们热烈追捧

## 语数外都可以玩着学，物化政变得趣味无穷 超能学习法让孩子从此爱上学习！

一本厚厚的英语四级词典，现场展示背诵的专家不仅倒背如流，还可以把任意一个单词所在的页码和详解轻松的全部说出来。全场的家长和孩子都惊叹声不断。一位四年级学生家长怀疑的问：“这种神奇的学习方法，我的孩子也能掌握吗？”

体验会现场的专家对这位疑虑重重的家长说：“参加过训练的孩子都可以在很短的时间把整学期的单词全背完，最快的孩子用3天就全背完了。很多孩子的学习十分刻苦，但成绩始终上不去，原因就是方法不对，死记硬背是不行的！”

## 5年“苦难补习史”，开窍却在一瞬间 怕考试变盼考试，只因方法的改变！

专家在现场为在场的所有观众展示了一种奇妙思维方式。孩子们在专家的引导下，不到20分钟时间，一篇精彩绝伦的作文就在不知不觉间已经完成！

一位家长深情的感叹道，这样的方法才是孩子真正需要的方法，有趣又实用！以前我

们都是哄着逼着孩子去补习班。现在，经过专家的点拨，我们家孩子脑袋就像开了窍，对学习不但兴趣大增，而且学习效率直线上升！我孩子的同学早就参加了这个学习方法的训练，以前怕考试，现在盼考试，他说，现在对每科都非常有把握！

## 父母担忧：神奇方法是不是“昙花一现”？ 专家解答：这是受益一生的方法！

“我就担心‘有效期’问题。给他买的了很多学习宝典、光盘，都堆积如山了，培训班我们也没少参加，可真的有用吗？事实证明，过一段时间，孩子就忘得一干二净！”李先生在咨询时表明自己的担忧。

资深专家曹畅说：“我们给孩子的，是

一套全新、科学的学习方法。我们培养孩子们使用的这种方法，有趣、实用、简单又高效，孩子们在整个学习过程中都会乐此不疲，孩子们会学的开心，学的简单。能把这个方法最后变成一种习惯的孩子，他们的学习都有了大幅度提升……”

### 卓卷教育：

解决青春期孩子的学习和心灵成长问题

卓卷教育不进行任何文化课知识补习，只专注于科学、高效的学习方法，专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

在学习方面，教授孩子国际尖端、高效、科学的学习方法，改变陈旧传统的学习方法，扭转教条主义的思维模式，有效提高学业。让孩子懂得如何学习并且爱上学习，培养孩子的自我管理能力和“授人以渔”而不是“授人以鱼”。

心灵成长方面，通过情景式、体验式的特色教育模式，改善家庭教育的现状，培养孩子正确的世界观、人生观和价值观。

这些孩子不仅学业提升，更懂得了主动学习，不少学员都已成为学校的优等生、尖子生，在同龄人中被视为学习的偶像。

多年来，卓卷教育受到众多家长和孩子们的广泛好评，也成为家长们心中名副其实的“青春期教育专家”。

### “非凡学习力·成长新革命”盛大开讲 特邀记忆大师为家长现场答疑解惑

如果您的孩子正值10-16岁，有不听话、不自信、烦躁顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等青春期问题，就一定不可错过！

近日“非凡学习力·成长新革命”免费体验会正在火热抢票中。卓卷教育表示，为了满足更多家长的强烈需求，已经加开部分场次，请家长第一时间电话订票，主办方将安排您在最近的场次参加体验会。

5月3日上午9点，“非凡学习力·成长新革命”将在新概念大厦二楼报告厅盛大开讲。因报名人数众多，免费名额仅限电话报名前50个家庭，请家长们抓紧时间报名啦！

免费抢票热线：  
**36567166 36528118**

（特别提醒为确保现场的每个家庭席位都能有效使用，家长在领票时需付50元席位押金，现场将凭票退还。）

青 春 期 教 育 专 家  
卓卷教育 学能训练 性格锻造

两小时，让孩子的学习大变革！

# THE BRAIN 最强大脑 下一个



# 可能就是你！

活动名称：“非凡学习力·成长新革命”体验会

如果您的孩子正值10-16岁，有不听话、不自信、考试马虎粗心、记忆力差、学习兴趣低下、叛逆等青春期学习和成长问题，就一定不可错过。

36567166 36528118

体验会时间  
5月3日上午9:00

体验会地点  
新概念大厦二楼报告厅（徐汇区吴中路39号靠近中山西路）

特别提醒  
前50名打进电话的家长，仅需缴纳50元席位押金，入场时凭票退还。